

20

第一旅游

夏令营



风风火火夏令营 孩子们收获了什么

A 报名依然火爆,家长预期参差不齐

翻开郑州的几家报纸,关于夏令营的活动都是刊登在显眼位置,看起来空难的悲剧并没有影响郑州家长为孩子报名游学的热情,今年暑假夏令营项目似乎依然火爆。

家长们给孩子报名,都抱着或大或小的预期。对于夏令营究竟能给孩子们带来怎样的收获,记者电话采访了河南路仕达旅行社董事长路涛。路涛谈到,夏令营的核心理念应该就是“给孩子一个独立成长的经历”,让孩子真正脱离家长的庇护,与同龄人单独相处。学习如何与人相处,独自成长,同时知道父母的不易,学会感恩、包容。但是,在市场上的不少夏令营产品却已经做成了“夏令营”,仅仅是到一些景点游览一番就结束了,缺少一些能够触动孩子灵魂、真正让孩子成长的内涵。

有的家长们对于夏令营并没有太高的

预期,因此对夏令营产品的满意度还比较高。一位刚刚为小学二年级的女儿报名的姜姓家长对记者说:“现在的孩子不像我们小时候,住在大杂院,玩伴很多。现在小区中家家都是大门紧闭,孩子最缺的是小伙伴,因此显得暑假是多么的漫长。给孩子报个夏令营,也就是给他找个玩的地方,没指望能学点什么,只要活动安排得丰富多彩,有辅导员带队,比纯旅游线路丰富,同时保证安全就行。”

然而,也有一些家长总觉得夏令营的实际效果和预期相去甚远。感觉那些出境游学夏令营花费不菲,甚至有的组织者还建议每个孩子带万元现金以应付消费。孩子去了一趟欧洲或者美国,口语也没见提高多少,孩子对欧美名校的印象仅停留在“到此一游”。

B 种类繁多 价格差异大 如何选择成家长难题

目前郑州市场上的夏令营产品可谓种类繁多,从内容上看,有出国游学看名校的,有上央视的,有看军营的等,都可以以此向孩子们收取不菲的费用。

关于夏令营的报价,一位不愿透露姓名的业内人士告诉记者,主要由夏令营产品成本的控制来决定。诸如航班时间、景点选择、住宿、授课、活动、餐标等多个环节都是决定成本的关键。据了解,政府对于夏令营的组织者目前还没有什么限制,组织者根据市场需求制订方案和线路,实际操作中可根据生源的不同增减景点和项目,同时又开发出了更多线路。

据了解,国内夏令营的价格更透明,总价偏低,利润并不高。对于出境夏令营,信息相对不透明,只要能成功压缩成本,利润大大超过国内项目。那些去北美的夏令营转道韩国或者俄罗斯,就能大大降低成本。此外选择夜航会比正点航班更便宜很多,能在境内多住一晚,就基本能少安排在境外住宿,多安排免费景点也可以节省大量费用。同时在境

外安排课程是一个利润较大的项目,找几个不知名的当地人进行英语授课、互动游戏等,都可以以此向孩子们收取不菲的费用。

记者采访了其他知情人士,由于目前市场上夏令营的组织者甚众,竞争相当激烈。决定夏令营成败的关键,招人的“渠道”相当重要,这也是决定利润高低的重要因素。通常在学生还没放暑假之前,很多学校门前就可以见到派发各种夏令营宣传传单的现象。那些能打通所谓关系的,早在暑假前就与学校联系,打出联合举办夏令营的旗号进行招生,还会指派学校老师作为随行辅导员回去。这种夏令营通常对家长来说信任度较高,报名者甚多。虽然疏通关系所需花费并不少,但只要参加的学生多了,自然也有相当利润。

对于市场上诸多的夏令营产品,如何选择的确是很多家长的难题。记者采访发现,很多家长在给自己孩子选择夏令营项目也基本没什么思路,大都是靠学校的推荐、朋友的口碑、同学的选择来决定。



近日,韩国亚洲航空公司客机失事造成3名赴美参加夏令营的中国女生遇难,在暑期夏令营火爆的7月,引起了各方的关注。国内其他城市甚至出现了针对夏令营的限制令,同时很多学生和家长也呼吁应加强规范夏令营市场。郑州市场上关于海外游学、出境夏令营等诸多品种,情况又是怎样的呢?



C 家长需要怎样的夏令营

对于如何选择品种繁多的夏令营产品,家长们需要怎样的夏令营呢?

“夏令营的内容一定要充实,并且要将集体活动融入当地环境中,这样才能让孩子有感同身受的经历,才能开拓眼界。”一位学生家长曹女士告诉记者。

关于郑州夏令营的现状 & 问题,南湖国旅夏令营经理司欢欢接受采访时对记者谈到,“首先是广告宣传过度夸大夏令营的影响力。此外,组织夏令营的机构繁多,例如:旅行社、培训机构、学校组织等,再有就是很多夏令营宣传的行程都存在理想化,而实际行程与承诺不符。”

记者就此问题采访了郑州金辉国旅总经理孙艳。“目前夏令营市场已经有些失控,总体不够规范。主要原因是夏令营是一个涉及教育和旅游两个行业的产品。无论是教育范畴还是旅游范畴,都处于无人监管没有行业规则的状态,目前都是纯商业的自由发展状况。作为我们这些正

规的旅行社来讲,非常希望政府做好这一产品的监管工作,设立门槛,发放牌照,扶持优秀企业。”

一位刚刚让孩子参加过夏令营的家长黄先生生说:“对家长来讲,能够花费不菲让孩子参加一个夏令营,还是希望孩子能够学到一些校园之外的东西,交到一些新朋友。当然,如果能找到质优又价廉的夏令营当然更好。”

“如果只有旅游没有教育,那不叫夏令营。寓教于乐在活动中得到体现,应该是所有夏令营的宗旨。夏令营承办者不能以此作为赚钱工具,必须要有一定资质,有组织经验并且还要对孩子有责任感。然而真正能做到这些的,屈指可数。现在家长在选择时已经更加关注安全和品质了,口碑相传已成家长选择夏令营产品的风向标”。孙艳谈到。

郑州晚报记者 慎重 (本版图片均为晚报资料照片,和本文内容无关)

中原首列开往俄罗斯跨国专列,一路向北一份清凉

《呼伦贝尔大草原、异域风情俄罗斯、满洲里、沈阳、哈尔滨豪华卧铺空调》跨国专列8月2日盛大开行

超值专属——一趟行程囊括俄罗斯加东北四省

据记者了解,单去俄罗斯费用就要3000多元,单去一趟呼伦贝尔大草原也要花费3000元左右,长白山、镜泊湖也要3000元以上,去满洲里国门看看也要2000元左右……累积下来的数字达到惊人的1.5万元左右,而搭乘我们这趟专列,只需不到4000元,就能将上述景点一网打尽,真可谓超值。已往乘坐旅游专列,你最多抵达中俄边境城市满洲里,在那里隔着国境线体验模糊的俄罗斯文化。这是一条目前郑州唯一能够抵达海参崴的线路,在哈尔滨、呼伦贝尔大草原、俄罗斯、沈阳的线路行程中,能够让你进入俄罗斯境内,第7天就可以

抵达亲切的城市海参崴。

与众不同——长白山镜泊湖一趟全游遍

之前的旅游专列中,长白山和镜泊湖这两个景区,游客只能二选一。但是这趟专列,就将这两个精华景点全部囊括其中,一趟尽览。跟随这趟专列,你就能在骏马奔驰,牛羊舒缓的呼伦贝尔大草原,掬一碗马奶酒,在马头琴幽幽的琴声中,看蒙古姑娘翩翩起舞。登临长白山,俯瞰世界上最高的火山湖——长白山天池,世界地区落差最大的瀑布——长白瀑布。流连于镜泊湖畔,著名的8大景观犹如8颗光彩照人的珍珠镶嵌在万绿丛中。处处美景都会令你惊叹神往,流连忘返。

品质服务——省心、放心、舒心、开心

本趟专列,一票往返,省心!车随人行,笨重行李可放车上,轻松上阵,免去路上背包劳累之苦。放心!本趟东北豪华空调专列是绝对适合大家仲夏避暑的好行程。经验丰富的随队医生,随时关注,及早发现,及时解决出行中的安全问题。舒心!细心体贴的导游每天陪伴着您,有什么问题都有人第一时间出现,并且每天短信向家人报平安,行程结束后送旅游集体纪念照,送刻录的旅游光盘,这样的旅程,怎能不开心,也不许不开心。

快和我们一起踏上北上的专列吧,享清凉,看风光,陪着老人,带着孩子,全家出游共享欢乐时光。

千年古刹——风穴寺

风穴寺景区位于汝州市区东北9公里处、中岳嵩山山脉少室山南麓风穴山下,背靠玉皇,南眺汝水,东依龙山,西偎黄虎山,面积约12平方公里。景区四周群山环抱,苍柏叠翠,风光如画,寺内宝塔高耸,殿阁巍峨,碑碣林立,清泉侧流,古朴典雅。整个景区包括全国重点文物保护单位风穴寺暨上下塔林、风穴寺国家森林公园。

风穴寺始建于北魏,距今已有1500多年的历史。原名香积寺,隋代曰千峰寺,唐朝谓白云寺,后世称风穴寺。寺内主要建筑有唐代七祖塔、宋代悬钟阁、金代中佛殿、元代罗汉殿、明代大雄宝殿、清代伽蓝殿,被誉为中原地面古建筑历史博物馆,具有重要的历史意义和古建筑研究价值。

唐代七祖塔是一座九层密檐式空心砖塔,建于唐开元二十六年,距今有1270多年历史。是唐开元年间寺内一位“贞禅师”的墓塔,为寺内最高建

筑,这位“贞禅师”曾经重修风穴寺,并继达摩之后传授禅宗,被称为风穴寺的开山七祖,圆寂后,弟子建塔供奉,唐玄宗御赐名“七祖塔”。

七祖塔塔身为典型的唐代密檐式空心砖塔,塔高24.17米,塔体轮廓为优美的抛物线型,塔体建在1.5米高的基石之上,第一层没有真门,其余各层设仿券假门,涩叠出檐,比例匀称,形态优雅,塔门之内上方有一石匾额:上书“贞禅师塔”四个大字,右侧写“大唐开元寺禅师贞和尚塔”等铭文,左侧塔款为“大清道光二十四年二月某某某”说明清代有修葺。第二层以上为实心结构,塔刹由相轮十重、宝盖及火焰纹构成,是唐代原物,虽已锈迹斑斑但保存的非常完整。

1983年9月上旬,省古建研究所的同志在对临汝县风穴寺“七祖塔”测绘中,于正南第七层假门内发现铜佛一尊。这尊铜佛的造型肃穆端庄,神形兼备,比例适当,衣纹流畅,栩栩如生。须弥座高7.5厘米,座宽16.4厘米,像身高16厘米,头长6.5厘米,总高为30厘米,总重为3.85公斤。须弥座上铸有“汝州伍院保一图信人李鉴、妻赵氏、长男李九章、李九功,嘉靖册九年四月造”等字样。这尊铜佛除造型美观不仅给人以美的享受外,而且对研究明代的佛教及铸造工艺也提供了实物资料,它还为风穴寺增添了光彩。

风穴寺景区周围景观星罗棋布,素有八大景、七十二小景、三十六福地之称,有夷园、玄武庙、九妖十八洞、自在庵、庵顺园、吴公洞、大小风穴洞等众多景点。寺内晨钟暮鼓,梵语喃喃,融千年古刹、佛教、自然风光为一体,具有较高的观赏和游览价值。

旅游咨询电话:0375-3330000

(汝州旅游局 周志娟)



中原首列开往俄罗斯跨国专列 一路向北一份清凉



结伴出游,团购更优惠

呼伦贝尔大草原、异域风情俄罗斯、满洲里、沈阳、哈尔滨豪华空调卧铺专列 豪华专列8月2日盛大开行

A线 ●豪华空调专列12日游**3980元起** (吃住行门票全包含) 呼伦贝尔大草原、欧洲风情俄罗斯、满洲里、呼伦湖、哈尔滨、沈阳
B线 ●豪华空调专列12日游**3680元起** (吃住行门票全包含) 呼伦贝尔大草原、满洲里、大美长白山、秀水镜泊湖、沈阳故宫、哈尔滨

报名热线: **66222959 86163933 86163123 55652188** 团购热线: **18537185596**

二七广场(向西200米)解放路30号汇港新城1号楼1单元2908室/2单元2307室